



سیاست

برای فردا...

علمی که نشر نکنند چراغی را ماند که بر آن سر پوش نهند.

امام صادق (ع)

روزنامه فرهنگی، اجتماعی و اطلاع رسانی
صاحب امتیاز: شهرداری مشهد
مدیر مسئول و سردبیر: سید جلال فیاضی

تلفن دفتر مرکزی: ۵-۲۲۸۸۸۸۱
روابط عمومی (نمابر): ۰۲۲۴۳۱۱۰
سازمان آگهی ها: ۰۲۲۶۲۰۸۰
توزیع و امور مشترکین: ۰۲۲۵۵۳۳۰-۰۲۲۴۳۴۷
آدرس: مشهد پولوار شهید کشوری، بین کشوری ۸ و ۶
چاپ: مجتمع چاپ و نشر قدس

چهره روز

خاتمی ممنوع الخروج نیست

وزیر اطلاعات در واکنش به انتشار شایعاتی درباره ممنوع الخروج شدن سیدمحمد خاتمی گفت: آقای خاتمی ممنوع الخروج نشده و بنده از این خبر بی اطلاع هستم. به گزارش پایگاه اطلاع رسانی دولت، حجت الاسلام حیدر مصلحی روز گذشته در حاشیه جلسه هیئت دولت در خصوص ممنوع الخروج شدن مهدی هاشمی نیز اظهار داشت: ممنوع الخروج شدن افراد در دست قوه قضائیه است؛ البته ما حکم جلب آقای مهدی هاشمی را داریم و هر موقع وقتش شد آن را اجرا می کنیم. وزیر اطلاعات همچنین با اعلام خبر دستگیری یک تیم تروریستی در کردستان گفت: این گروه که اوایل انقلاب شکل گرفته بود و مسئول ترور شهید شیخ الاسلام و ناامنی های مختلفی در کردستان بود طی دوروز گذشته منهدم شد. مصلحی در پاسخ به سئوالی در مورد ادعای ایتالیا مبنی بر اینکه حمید معصومی نژاد، خبرنگار در بند صد و سیصد و هفتاد و دو از اعضای وزارت اطلاعات بوده است، تصریح کرد: دروغ می گویند، آقای معصومی نژاد فقط خبرنگار جمهوری اسلامی است.



قدردانی نمایندگان مجلس از رهبر معظم انقلاب

حضرت عالی برای شرکت کنندگان در کنفرانس بین المللی خلع سلاح تهران از ضرورت نیاز بشر به تکنولوژی هسته‌ای تا استفاده غیر صلح آمیز آن توسط آمریکا و آسیب شناسی موافقت نامه NPT و حرمت استفاده از سلاح های کشتار جمعی می تواند نقشه راه جهان برای دستیابی به صلح پایدار مبتنی بر عدالت باشد. ما نمایندگان مجلس شورای اسلامی ضمن سپاس و قدردانی مجدد از رهبر فرزانه به خاطر پیام جامع به کنفرانس بین المللی خلع سلاح تهران، از همه مسئولان بر گزار کننده این کنفرانس قدردانی می نماییم.



رزمایش پیامبر اعظم (ص) با تأکید بر امنیت خلیج فارس

رزمایش مشترک پیامبر اعظم (ص) ۵ از سوی سپاه پاسداران از امروز آغاز می شود. به گزارش ایسنا، جانشین فرمانده کل سپاه با اعلام خبر برگزاری این رزمایش گفت: رزمایش پیامبر اعظم (ص) از امروز به مدت سه روز در منطقه عمومی خلیج فارس و تنگه هرمز برگزار می شود. سردار سلامی خاطر نشان کرد: این رزمایش با هدف اصلی تأکید بر امنیت خلیج فارس و تنگه هرمز از سوی یگان های مختلف نیروی دریایی زمینی و هوافضای سپاه پاسداران انقلاب بر گزار خواهد شد. وی با اشاره به اینکه جمهوری اسلامی



در جریان باشید

- **آمریکا** - مقامات بلند پایه پنتاگون مدعی شدند که دلیلی وجود ندارد و روسیه به خاطر توسعه طرح سیستم دفاع ضد موشکی از پیمان جدید کاهش تسلیحاتی با آمریکا خارج شود.
- **یمن** - منابع خبری روز گذشته از بمباران پایگاه های مبارزان الحوثی در منطقه حرف سفیان از سوی یمن و کشته شدن دهه نفر در این حملات خبر دادند.
- **روسیه** - نماینده دائم روسیه در مقر ناتو تأکید کرد که کشورش خواستار خروج سلاح های هسته ای تاکتیکی آمریکا از خاک اروپاست.
- **سودان** - حزب کنگره ملی حاکم در سودان و جنبش آزادی بخش خلق که شریک حزب حاکم در اداره کشور محسوب می شود، برای پذیرش نتایج انتخابات این کشور به توافق رسیدند.
- **فلسطین** - تانک های ارتش رژیم صهیونیستی روز گذشته شرق خان بوس و دیرالبیح واقع در جنوب و مرکز نوار غزه را هدف حملات خمپاره ای قرار دادند.
- **عراق** - دولت عراق ضمن تکذیب وجود هر گونه زندان سری در عراق اعلام کرد که از روزنامه آمریکایی لس آنجلس تأییم به دلیل دروغ پراکنی در این رابطه شکایت می کند.
- **لهستان** - نظرسنجی هاتشان می دهد که رئیس موقت دولت لهستان بیشترین شانس را برای پیروزی در انتخابات ریاست جمهوری در این کشور دارد.
- **فلسطین اشغالی** - پلیس رژیم صهیونیستی به بهانه تأمین امنیت رئیس این رژیم در مسجد الاقصی موجب تأخیر ۱۰ دقیقه ای در بخش اذان در این مسجد شد.
- **لبنان** - حزب... لبنان در بیانیه ای گزارش اخیر سازمان ملل متحد درباره قاچاق سلاح به این کشور را محکوم و آن را به مثابه دخالت آشکار در لبنان دانست.



آیت... مکارم شیرازی از مراجع عظام تقلید با بیان اینکه تقویت اشتی میان احاد جامعه ضرورت امروز است، گفت: اشخاصی که در چارچوب نظام و وفادار به آرمان های آن هستند، اما اختلاف سلیقه دارند نباید با قهر و انزوا سپرد. به گزارش رسا، وی در ابتدای درس خراج فقه خود با اشاره به اختلافات سیاسی، خاطر نشان کرد: اگر مسائلی وجود داشته باشد باید با سعه صدر آن را حل کرد، البته این غیر از آن هایی است که بر نامه و خشنان از نظام جد است.

رهبر معظم انقلاب اسلامی: تهدید کنندگان را به زانو در می آوریم



کارنامه دولت امریکا خواهد بود. ایشان تأکید کردند: با این تهدید، پشت صحنه نمایش صلح دوستی و بشردوستی، و پایبندی به معاهدات اتمی، و دراز کردن دست دوستی به سوی ملت ایران، کاملاً مشخص شد. رهبر انقلاب اسلامی افزودند: تهدیداتی ملت ایران، در واقع تبدیل ادبیات و روایتش دولت امریکایه ادبیات گرجمنش است، تصریح کردند: ملت ایران تهدید کنندگان را به زانو در خواهد آورد. به گزارش پایگاه اطلاع رسانی دفتر مقام معظم رهبری، رهبر معظم انقلاب اسلامی روز گذشته در دیدار جمع زیادی از پرستاران سراسر کشور، با تجلیل از نقش پرستاران در سلامت جسمی و روحی بیماران، حضرت زینب سلاما... علیها را الگوی بشریت در طول تاریخ و الگوی ملت ایران در مقاطع مختلف انقلاب اسلامی دانستند و تأکید کردند: عامل اصلی قدرت می روند، آن ها را متهتم به عمل نکردن به معاهدات بین المللی می کنند زیرا این قدرت هانمی خواهند رقیبی برای آن ها وجود داشته باشد. ایشان با تأکید مجدد بر سیاست هسته ای جمهوری اسلامی ایران، خاطر نشان کردند: ما بارها گفته ایم که به دنبال استفاده از سلاح های کشتار جمعی نیستیم اما ملت ایران هم در مقابل این گونه تهدیدها و گنده گویی ها تسلیم نخواهد شد و تهدید کنندگان را به زانو در خواهد آورد. رهبر انقلاب اسلامی با تأکید بر اینکه مجامع بین المللی نباید به سادگی از تهدید اتمی رئیس جمهور امریکا بر ضد ملت ایران بگذرند، افزودند: رئیس جمهور امریکایه چه حقی ملت ایران را تهدید هسته ای می کند؟ این تهدید، تهدید صلح و امنیت جهانی و بشریت است و نباید کسی در دنیا به خود جرئت دهد که چنین تهدیدی را حتی بر زبان جاری کند. حضرت آیتا... خامنه ای با تأکید بر اینکه ملت ایران در مقابل این گونه تهدیدها شکست ناپذیر است، خاطر نشان کردند: ملت ایران به هیچ وجه اجازه نخواهد داد، امریکایی ها یا چنین تهدیدها و بازارهایی، بار دیگر سلطه جهنمی خود را بر ایران تجدید کنند. ایشان تأکید کردند: این ملت، علی رغم خواست دشمن، در همه عرصه ها پیش خواهد رفت و ایمان و بصیرت روز افزون



علی اکبر صالحی، رئیس سازمان انرژی اتمی با بیان اینکه اصل تبادل سوخت پذیرفته شده است، گفت: بحث مهم این است که برای تبادل سوخت باید تضمین عینی و کافی وجود داشته باشد. به گزارش ایسنا، وی افزود: تضمین عینی بدین معناست که تبادل سوخت باید به صورت هم زمان باشد و در خاک کشور مان انجام شود. صالحی همچنین از برنامه وزیر امور خارجه برای گفتگو با اعضای شورای امنیت در آینده اقدامات بتواند منجر به توقف ایران شود.

۶۶۱ کلاه مظلوم را می بستند؟

ریچاردهاس، رئیس شورای روابط خارجی آمریکا اعلام کرد که سیاست گفتگو، تحریم و حمایت از مخالفان داخلی نمی تواند به هدف متوقف کردن برنامه هسته ای ایران دست پیدا کند و واشنگتن باید آماده پذیرش ایران شود. به گزارش خبرگزاری فرانسه، یک دیپلمات نزدیک به گروه ۵+۱ اعلام کرد که نماینده روسیه درباره پیش نویس آمریکا برای تحمیل تحریم های بیشتر علیه ایران، طرح سازنده ای را مطرح کرد. برخی گزارش هاینز حاکی از آن است که این نشست پس از مدت کوتاهی بدون نتیجه به پایان رسید.

اظهارات وزیر ارشاد درباره توقیف مطبوعات

ایسنا: سیدمحمد حسینی، وزیر فرهنگ و ارشاد درباره توقیف مطبوعات شده گفت: به روزنامه بهار قیلا در مورد تخلفاتش تذکر داده شده بود که با توجه به تخلفات و با استناد به مواد قانونی، این روزنامه توقیف شد.

واکنش مدیرعامل ایرنا به حکم دادگاه

ایسنا: محمدجعفر بهداد، معاون سیاسی دفتر رئیس جمهور درباره محکومیتش به ۴ ماه حبس تعزیری در ارتباط با زمان حضورش در ایرنا به عنوان مدیرعامل، اعلام کرد که از قاضی صادر کننده حکم به دادسرای انتظامی قضات شکایت می کند. وی افزود: دادگاه به مطلبی که در خبرگزاری ایرنا در مورد رفتار آقای لاریجانی در مقابل دولت منتشر شده بود استناد کرده است، البته پس از اینکه این مطلب را روی خبرگزاری مشاهده کردم شخصان را از روی خروجی برداشتم و با کسی که مطلب را بر روی خروجی گذاشته بود برخورد شد.

پاسخ ایران به اظهارات گستاخانه وزیر امارات

ایرنا: رامین مهمانپرست، سخنگوی دستگاه دیپلماسی کشورمان در واکنش به گستاخی اخیر وزیر خارجه امارات در خصوص حاکمیت جمهوری اسلامی ایران بر جزایر سه گانه گفت: اظهاراتی که در مورد جزایر ایرانی خلیج فارس مطرح می شود در ست و سنجیده نیست. وی به مقامات اماراتی توصیه کرد که از هر گونه اظهاراتی که منافع صهیونیست ها را تأمین می کند، اجتناب کنند. گفتنی است: وزیر خارجه امارات در اظهار نظری گستاخانه حاکمیت ایران بر جزایر خلیج فارس را با اشغالگری صهیونیست ها مقایسه کرده بود.

انتصاب «معاون» معاون رئیس جمهور

فارس: محمدرضا رحیمی، معاون اول رئیس جمهور در حکمی محمد علی آبادی را به سمت معاون هماهنگی و نظارت بر امور دستگاه های اجرایی، ستادها و مجامع منصوب کرد.

مهدی هاشمی: من خود شاکی ام!

جهان: مهدی هاشمی با صدور بیانیه ای که در پایگاه های خبری مختلف انعکاس یافت به دفاع از خود پرداخت. به گزارش سایت خبری دی پرس، در بیانیه وی آمده است: این مسائل در شرایطی بیان می شود که نه حکمی از طرف دادگاهی صادر شده و نه توضیحی از طرف من ارائه و این همه نشان از تلاش خطرناک جریان خاص برای فشار بر قوه قضائیه است. انتظار اینجانب از دستگاه قضایی این است که اجازه ندهد غوغا سالاری ها اعتبار قضاست را مخدوش کند و نیز به فکر روزی هم باشند که صبر اینجانب به سر آید و مطالبی را که از عقبه این سناریو سازای ها می دانم و مایل نیستم بر ملا شود، بر ملا گردد.

جواب سربلگ مجرم کائوم فتوی

انتصاب ضابطه حضرتعالی را به سمت فرماندهی مرزبانی خراسان رضوی که از چهره های خدمت مدهبر و متدین نظام مقدس جمهوری اسلامی می باشید به جنابعالی و پرسنل محترم و رحمت کنش نیروی انتظامی تبریک عرض می نمایم.

شهردار منطقه ۷ مشهد مقدس

فروشنگاه بزرگ ایران

جمعه ها صبح باز است

فرصت گنبد انواع ۱ - فاستونی درجه یک جدید به تأیید کارشناس متخصص

۲ - کت وشلوار درجه یک به تأیید کارشناس متخصصی

۳ - شلوار لی وکتان ، پیراهن مردانه ، متنوع ترین پارچه های مجلسی

چادری منگی گلدار و ساده از آیین منگی تر ، ملحفه ای ، انواع کیف وکفش و ساعت

خیابان خواجه ربیع - چهارراه گاز ۷۳۲۲۶۸۶-۷۳۳۹۳۴۴